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Voziš na kućnu grupu i ponovno imaš iste misli: "Zašto ponovno razvlačim 
ovu većer svojeg prenatrpanog rasporeda za grupu ljudi koji su toliko 
drugačiji od mene?" Odnosi su teški. Mi dijelimo stvari s drugima i oni onda 
to koriste protiv nas. Otvaramo se u vezi naših borbi i problema da bi ljudi 
naizgled to odbacili. Možemo se neslagati ,  pa čak i  imati  razl ič i te 
argumente u vezi  puno stvar i .  Je l i  ovaj "ž ivot u zajednici" stvarno 
vr i jedna ci je log ovog truda i  glavobol je? Zaš to smo kao crkva tol iko 
usredotočeni na “pri t iskanje” l judi u kućne grupe i  nedjel ju službu? 


To su sve pitanja koja si se možda pitao/la, razmišljao/la o njima ili si čulo/la 
druge kako govore o njima. Nekim ljudima je to vrlo prirodno i vole biti s 
drugim ljudima, dok bi drugi radije bili sami i izolirani. Mnogo se l judi bori s 
zajednicom zbog povreda iz proš losti. Odnosi su teški! Ž ivjeti u zajednici 
je izazov, ali ž ivjeti u zajednici koja je istinski oblikovana evanđeljem 
znač i  ž ivjeti u “ž ivoto-mijenjajućoj i ž ivoto-davajućoj okolini”. I to je 
nužno za naš ž ivot. Mi t rebamo druge l jude u naš im ž ivot ima kako bi  
nam pomogl i  uput i t i  nas prema Isusu. Trebamo druge l jude da nam 
pomognu vidjet i  stvar i  za koje smo mi "sl i jepi" i l i  da nas ohrabruju 
tamo gdje smo mi s labi .  Razmotr imo zajedno zaš to bismo trebal i  ž iv jet i  
u zajednici  i  kako bi  to trebalo funkcionirat i  i  izgledat i .

PROČITAJ Postanak 1:26-27

	 	 	 Kako je čovjek stvoren?


Što to znači biti “stvoren na Božju sliku?”


Uzevši u obzir da je Bog tri osobe, a ipak jedan, što misliš kako se to 
odražava na čovjeka koji je stvoren na Božju sliku?


Bog u svom biću i suštini stalno živi u zajednici. Otac, Sin i Duh Sveti su 
savršena slika zajednice. Oni su potpuno odvojeni, a ipak su jedno. Imaju 
različite uloge i funkcije, ali oni su u zajedništvu i djeluju kao jedan. Budući 
da smo stvoreni na Božju sliku, mi smo također stvoreni kao oni koji trebaju 
zajednicu. Čak i najintrovertirana (najpovučenija) osoba koju poznajete ipak želi 
neke odnose s drugima. Kao nositelji Božjie slike stvoreni smo da živimo u 
zajedništvu s drugima. Poziv da živimo u zajednici ne temelji se na tipu ličnosti, 
introvertu(povučeni) naspram extrovertu(društveni), ili sezoni života, nego se 
temelji na tome da smo stvoreni na Božju sliku.
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Isus je došao na zemlju kako bi porazio snagu grijeha u našim životima i još 

točnije prikazao sliku Boga. Postoji veoma mnogo stvari koje je Krist na križu 

“osvojio” za tebe. Jedna od tih stvari je sposobnost da točnije odražavamo 

Boga ili da budemo bolji nositelji Njegove slike. Što bolje mi odražavamo Božju 

sliku, time ćemo više živjeti u boljoj zajednici s drugima. To je način na koji smo

stvoreni. Razmotri kako Novi zavjet govori o zajednici: 


PROČITAJ Rimljanima 12:4-5


Kako ovaj odlomak usmjerava tvoje razmišljanje o tome kako nas je Bog 

stvorio za zajednicu?


PROČITAJ 1 Korinćanima 12:12-27


Što ovaj odlomak pretpostavlja o zajednici?


Što ovaj odlomak govori o našoj potrebi za drugim vjernicima?


Biblija iznova i iznova opet jasno ukazuje da trebamo živjeti u zajednici s 
drugima. Pretpostavka novozavjetnih autora je kao što i pišu da ćeš biti u 
zajednici. To se podrazumjeva i očekuje.


Vidjeli smo da je Bog stavio i čežnju u nas, čežnju za životom u zajednici i dao nam 
je Biblijski poziv da živimo u zajednici. Budući da je to istina ne misliš li bi da 
zajednica trebala biti nešto što svi volimo i u čemu uživamo? Odgovor na to je vrlo 
jednostavan, “NE!” Živjeti u zajednici je težak posao! Potrebno je mnogo vremena i 
truda, a to često može dovesti do frustracije, boli i tuge. Nemojmo to propustiti 
uvidjeti, iako, istinska evanđeoski centrirana i Kristo-uzvisujuća zajednica 
utemeljena na Bibliji JEST prekrasna i neophodna za nas. Kada slijedimo Božji 
plan zajednice, doživjet ćemo dubinu odnosa koja se ne može doživjeti nigdje 
drugdje. Pogledajmo dakle kako izgleda život u zajednici.
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PROČITAJ Hebrejima 3:12-13


Koliko često ovaj stih naznačava da trebamo poticati "jedni druge"?


Događa li se to u tvojem žviotu? Na koji način?


Kakve korake možeš poduzeti da bi dnevno živio/la u zajednici i 
imao/la "odgovornosti" sa drugim i prema drugim vjernicima?


PROČITAJ Rimljanima 12:10


Što ovaj tekst govori o tome kako bismo trebali stupiti u 
interakciju “jedni s drugima"?


PROČITAJ 2 Korinćanima 13:11


Što ovaj tekst govori o tome kako bismo trebali stupiti u 
interakciju “jedni s drugima”?


4

3   KAKO IZGLEDA ŽIVOT UNUTAR ZAJEDNICE?

Marin Šestak�
(c) Redemption Bible Church, Fort Wayne, IN; info@redemptionfw.org



PROČITAJ Galaćanima 5:13


Što ovaj tekst govori o tome kako bismo trebali stupiti u 
interakciju “jedni s drugima"?


PROČITAJ Efežanima 4:32


Što ovaj tekst govori o tome kako bismo trebali stupiti u 
interakciju “jedni s drugima"?


Dakle kao što si i vidjeo/la Božji dizajn za zajednicu je uzvišeni poziv. 
Pozvani smo ljubiti, častiti, tješiti, služiti, oprostiti i biti blagi jedni s 
drugima. Zajednica je mjesto gdje trebamo biti zbrinut jednako fizički kao i 
duhovno. Drugi vjernici bi ti trebali pomagati da podneseš svoje terete, 
trebali bi te tješiti i ohrabrivati te, ali također i "poticati na više" kada je to 
potrebno. Što više istražuješ ono što Novi zavjet ima za reći o tome kako 
bismo trebali stupiti u interakciju/odnos "jedni s drugima", to ćeš više 
vidjeti da je zajednica apsolutno vitalna i nužna za život u Božjem strahu i 
blagoslovu.


Ipak, odnosi su i dalje teški. Ljudi će te povrijediti. I ti ćeš povrijediti 
druge ljude. Pa kako se onda nositi s tim stvarima? Jednom je rečeno da 
"nema dugotrajnih odnosa bez oproštenja".
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4   BIBLIJSKO SUOČAVANJE SA KONFLIKTOM

PROČITAJ Rimljanima 12:18, Kološanima 3:15, and Matej 18:15


Ovi stihovi nam govore da je sukob neizbježan. Svaki odnos, osobito sa 
svojim supružnikom, ukljućivat će sukob koji ćete morati nekako 
razraditi.


Ken Sande je rekao,


"Sukob može život učiniti neugodnim. Često nas uhvati nespremne 
i vodi nas u to da kažemo ili radimo stvari koje kasnije požalimo. 
Kada nas netko vrijeđa, možemo reagirati bez razmišljanja. I ubrzo 
se čini kao kao da se kližemo niz sklisku padinu, i stvari prelaze s 
lošeg na gore.”


Srećom, Bog nam je dao upute i milost za rješavanje sukoba na 
način koji Njega proslavlja i način na koji čuvamo ili popravljamo 
odnose.


Dva glavna ključa za rješavanje sukoba na biblijski način su:


1. OPROŠTENJE


PROČITAJ Efežanima 4:32


Što nam ovaj tekst govori o tome kako i zašto bi trebali oprostiti drugima?


Prakticiraš li to onako kako bi trebao? Kako to činiš?
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2.  DRŽANJE BIBLIJSKOG PRISTUPA


PROČITAJ Matej 7:1-5


Što je prema ovim redcima prvo što bi trebao/la učiniti kada se 
biblijski suočavaš sa sukobima?


PROČITAJ Matej 18:15-20


Nakon razmatranja svoje vlastite krivnje po pitanju tvojeg 
problem, što Matej 18 govori da bi trebao/la napraviti sljedeće?


Što to znači, kome ne bi trebao/la govoriti ?


Nakon što osobno sam odeš do brata/sestre koji je zatim sljedeći korak?
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Koji je sljedeći korak u obnovi?


Zašto vjeruješ da je to sljedeći korak?


Prema Mateju 18 koji je konačni korak u tom procesu?


Ovaj proces obnove je biblijski model. Prvo moramo razmotriti svoju 
vlastitu krivnju, a zatim prići k svojem bratu/sestri. Kada djelujemo izvan 
ovog modela, koračamo tračevima i klevetama protiv kojih Biblija često 
govori…


Efežanima 4:29 kaže


“Nikakva loša riječ neka ne izlazi iz usta vaših, nego samo dobra, 
koja pobuđuje na dobro prema potrebi, da dadne milost onima, 
koji slušaju!”


Naš govor o drugima trebao bi biti na izgrađivanje, a ne razaranje. Kada 
uzmemo tuđe nedostatke i pogreške te ih širimo ljudima koji nisu izravno 
uključeni kao dio problema ili dio rješenja, tada smo ušli u tračeve. 
Biblijskim suočavanje sa sukobima bitno je za svaku trajnu zajednicu.


Za više o tome kako se biblijskim součavati sa sukobima potražite 
knjižici "Biblical Foundations - Dealing with Conflict Biblically."


8

Marin Šestak�
(c) Redemption Bible Church, Fort Wayne, IN; info@redemptionfw.org



5   KAKO IZGLEDA ZAJEDNICA U EMANUELU

KUĆNE GRUPE


Primarni kontekst zajednice u Emanuelu jesu kućna grupa. To nije 
zato što vjerujemo da je to jedini model ili jedini način na koji ljudi 
mogu stvarati zajednicu, već mi vjerujemo da je to vrlo učinkovit 
način. Kao što smo već vidjeli, zajednica je biblijski poziv svima nama 
pa nam je potreban namjerni plan da bi vidjeli zajednicu koja se stvarno 
živi. Tu se za našu crkvu pojavljuju kućne grupe.


Ukratko kućne grupe su kao "motor" koji pomaže iz-živjeti Biblijski 
poziva na zajednicu. Kućne grupe su zajednica u kojoj se događa 
učeništvo. One su aktivni život u različitim životnim skupinama sa ciljem 
da jedni druge "guramo" bliže prema Isusu.


Ali, ne postoje li neka pitanja s kojima se ljudi suočavaju i pitanja po 
kojima zajednica vjernika ne može pomoći? Ne trabaju li ljudi ponekad 
profesionalno savjetovanje i terapiju kako bi im se pomoglo?


Pa i da i ne. Vjerujemo da je Biblija dovoljna za borbu s životnim 
problemima i to jednako s malim kao i s velikim problemima. Također 
vjerujemo da prava Biblijska zajednica treba pomagati oko takvih problema. 
Stoga mi primarno ne šaljemo ljude da van naše crkve traže pomoć kod 
npr. terapeuta ili savjetnika. Umjesto toga, mi imamo biblijske savjetnike 
koji su obučeni da pomognu oko takvih problemima koji su preveliki za 
voditelje kućnih grupa, da bi se sami suočavali sa time. Evo kako to 
izgleda.
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RIJEČA UČENIŠTVA


Vjerujemo da kada će, ljudi biti u "protoku rijeke",  da će tada i rasti. Što 
je protok? "Protok" je štovanje/slavljenje, hod i rad za Krista. Drugim 
riječima, kada netko aktivno štuje/slavi Gospodina nedjeljom i tijekom 
cijelog tjedna, kad prolaze kroz život s drugim vjernicima u biblijskoj 
zajednici kroz kućne grupe, i kad koriste svoje darove koje im je Gospodin 
dao kako bi služili drugima, mi vjerujemo da tada ljudi "rastu”.


S vremena na vrijeme, ljudi se ipak nađu u teškoj situaciji. Te su situacije 
poput stijena u rijeci. Oni se tada zaglave jer iako su "u toku" rijeke, oni 
trebaju pomoći da se oslobode. Naši voditelji kućnih grupa su 
osposobljeni za to da im pomognu u tim situacijama.


Ali postoje trenutci kada se ljudi bore čak s još većim stvarima za koje se 
vođa kućne grupe možda ne osjeća adekvatnim i osposobljenim za 
vođenje te situacije. Takve situacije nazivamo "mol" situacije. Kada imamo 
mol situaciju to znači da netko iz kućne grupe dolazi s osobom koja se 
bori, kako bi ta osoba primila pomoć od biblijskog savjetnika. Čak ni u 
ovakvom scenariju mi ne povlačimo ljude iz kućnih grupa. Netko iz kućne 
grupe odlazi s njima kako bi im pomogao da iz-žive ono što nauče na 
biblijskom savjetovanju.


To je rijeka učeništva. To je način na koji se živi zajednica u životu 
naše crkve. Mi smo strastveni u vezi toga da ljudi koji nađu zajednicu  
rastu u toj zajednici bez obzira na okolnosti njihovog života. 
Zajednica mora biti mjesto gdje se ljudi mogu potpuno poznavati i 
potpuno voljeti bez obzira na situaciju, okolnost ili grijeh s kojim se 
suočavaju.
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Na temelju ove lekcije koje korake trebaš poduzeti da bi živjeo/
la u Biblijskoj zajednici?


Zašto je suživot unutar kućne grupe važan za tebe i druge?


Nauči napamet Hebrejima 3:13
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